
ПАМ’ЯТКА 

Що робити при відключенні електроенергії в осінньо-зимовий період  

Щоб підготуватися  до  відключень світла,  переконайтеся,  що  у  вас  є  ліхтарик,  свічки,
запальнички, батарейки, лампи з акумуляторами, світлодіодні лампи, радіоприймач (краще
такий, що працює від акумулятора), а також альтернативні методи заряджання  (повербанки),
готівкові гроші.  Краще купувати повербанки (power bank) ємністю 20-30 тис. міліампер/годин
(mAh). Одним зарядом такого пристрою можна буде підзарядити телефон до шести разів. 

Зробіть запас питної та технічної води, запасіться їжею з тривалим терміном зберігання
(консерви,  злакові  батончики,  горішки,  сублімована  їжа). Також не  забувайте  про  теплий
домашній  одяг.  Важливу  роль  відіграє  багатошаровість,  тому  подумайте  про  придбання
термобілизни. Передусім варто потурбуватися про утеплення житла.

Підготовка
Тримайте ліхтар, сірники, свічки в такому місці, яке швидко знайдете в темряві, але щоб

воно було недоступне для дітей! Завжди гасіть свічки перед сном.
Більш безпечними засобами освітлення  є  ліхтар  і  лампи з  акумулятором.  Батарейки для

ліхтаря мають бути годин на 6 роботи. Періодично необхідно оновлювати їх запас відповідно до
терміну зберігання, тому що від довгого зберігання вони висихають.

Не  використовуйте деревне  вугілля,  туристичне  опалення  або  домашній  генератор  у
приміщенні – вони виділяють чадний газ, який при вдиханні призводить до отруєння організму!
Чадний газ безбарвний, позбавлений запаху, тому дуже підступний і небезпечний для життя.

Якщо є можливість, не користуйтеся ліфтом у той день, коли вам повідомили про планове
відключення електроенергії, бо можете надовго затриматися між поверхами.

Не  поміщайте  в  холодильник  продукти,  які  швидко  псуються.  Не  відчиняйте  свій
холодильник  або  морозильник  без  необхідності:  зачинений  морозильник  збереже  продукти
замороженими протягом 24 – 36 годин. 

Якщо  ви  проживаєте  з  дітьми,  то  проінструктуйте  їх  на  той  випадок,  коли  під  час
зникнення  електрики  вони  будуть  самі  вдома:  у  першу  чергу  треба  зателефонувати  вам  і
повідомити про подію; у якому місці зберігається ліхтар; коли та як попросити дорослих сусідів
допомогти. 

Щоб зберегти тепло в оселі, переведіть пластикові вікна на зимовий режим: так рама вікна
щільніше примикає до його стулки. Між стіною та батареєю встановіть екран із  фольги – він
відбиває тепло, що допоможе підтримувати комфортну температуру.

Дії
1. Якщо світло несподівано відключили, не зривайтеся відразу з місця, щоб знайти ліхтарик

або  свічку.  Зачекайте  кілька  хвилин,  щоб  ваші  очі  адаптувалися  до  темряви.  Ви  зможете
розрізняти деякі предмети й не натрапите на стіл, стіну чи відчинені двері.

2.  Використовуючи джерела світла  з  відкритим полум’ям,  дотримуйтеся  заходів  безпеки,
щоб не допустити пожежі.

3. У зв’язку з можливістю стрибків напруги в електромережі та зниження ризику пожежі,
варто виймати вилки електроприладів із розеток під час відключення електрики.

4.  Якщо  світла  немає  тільки  у  вашій  квартирі,  то  причиною  може  бути  занадто  багато
увімкнених у мережу електроприладів. У цьому разі могли спрацювати автомати, що призводять
до  відключення  електрики  у  вашій  квартирі,  або  сталося  замикання.  При  аварійній  ситуації
зателефонуйте  диспетчеру  керуючої  компанії  (номер  телефону  вказаний  на  платіжці)  або  до
диспетчерської служби «1562». 

5.  Після  відновлення  електропостачання  не  поспішайте  все  вмикати.  Переконайтеся,  що
світло не мигає, а напруга стабільна в електромережі. 

Інженер з охорони праці                                                                                  Зоя ПЕТРІЙ
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